

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 60 (7288)

Вторник, 29 марта 1988 года

Цена 3 коп.

В бюро горкома КПСС

принято постановление о проведении 16 апреля в городе и районе коммунистического субботника.

Проявляя верность традициям «Великого почина», трудовые коллективы управления буровых работ № 2, треста Сургутнефтепромстрой, цеха добычи нефти и газа № 7 НГДУ Сургутнефть одними из первых в городе и районе поддержали почин москвичей о проведении 16 апреля 1988 года коммунистического субботника, посвященного 118-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Решило отработать в этот день с наивысшей производительностью труда, в основном на сбереженных материальных и энергетических ресурсах.

Бюро горкома КПСС, одобрав инициативу трудовых коллективов, обязало партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственных руководителей наметить конкретные организационно-пропагандистские мероприятия в целях успешной подготовки и проведения субботника.

Средствами массовой информации рекомендовано постоянно освещать ход подготовки и проведения Всесоюзного коммунистического субботника.

Создан городской штаб по проведению данной кампании, председателем его утвержден А. И. Юдин — второй секретарь горкома КПСС.

Бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос о состоянии контроля и проверки исполнения принятых решений в партийной организации треста Лянтарнефтепромстрой.

Бюро отметило недостаточный уровень контроля и проверки исполнения принятых решений в партийной организации треста и обязало секретаря парткома Л. А. Шремфа устранить отмеченные недостатки, шире привлекать актив к подготовке собраний, не допускать подмены хозяйственных органов, чаще заслушивать отчеты коммунистов о выполнении уставных обязанностей. Регулярно информировать партийную организацию, коллектив треста о ходе реализации ранее принятых решений. Усилить гласность в этих вопросах.

На бюро горкома КПСС обсуждены и другие вопросы.

Надёжные партнёры

Около пятнадцати главных обслуживают специалисты Сургутского треста механизации строительства объединения Союзремонттрубопроводтехника. На попечении находятся все импортные механизмы, занятые в сооружении подземных магистралей.

Главной структурой нынешнего сезона для треста является газопровод Ямбург—Тула-1. На двадцати объектных потоках от Ямбурга до западной границы Тюменской области,

а это свыше тысячи километров, можно встретить его ремонтные бригады.

Надежными партнерами считаются строители стальных магистралей коллектива производственных участков из управлений механизации № 6, 7, 8, 10. Отлично трусятся бригады слесарей-ремонтников А. В. Михайлова, В. И. Урасинова, А. В. Колотовкина, А. И. Уланова, В. Л. Колоса и Н. Н. Мезенцева.

В. МОСКОВСКИЙ.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Хорошо наш город, застраивается комфортабельными домами, в которых имеется весь комплекс бытовых удобств, в числе которых водопровод и канализация являются главными атрибутами сервиса. И мало, наверное, кто задумывается над тем, куда же уходят сточные воды.

После употребления стоки, проходя через существующие очистные сооружения, попадают в водоемы. Так что от чистоты сбрасываемых вод зависит жизнь наших рек. Каково здесь положение?

Существующие очистные сооружения уже не в состоянии справиться с нагрузками. В апреле 1985 года строительство канализационных сооружений биологической очистки бы-

Трудный узел чистой воды

ло начато. Заказчиком выступает объединение Сургутнефтегаз, подрядчиком — трест Сургутгазстрой. Строительство должно веситься при долевом участии трех министерств — Минэнерго, Мингео и Миннефтегазстрой.

Долевое участие их предсмотрено специальным постановлением Совета Министров СССР.

Пока бремя этих забот взяли на себя лишь объединение Сургутнефтегаз, которое выделило за два года более четырех миллионов рублей. Сметная стоимость этого объек-

та — 18 млн. 442 тыс. рублей. Срок строительства согласно проекту 33 месяца, окончание его предусмотрено в 1990 году. Однако выделяемых капитальныхложений заказчиком явно недостаточно, чтобы уложиться в сроки. А это значит, будет увеличиваться объем сбрасываемых неочищенных стоков в Обь — водоем высшей рыбохозяйственной категории.

Энергетики перечислили чуть больше трети запланированного на долевое участие в строительстве городских очистных сооружений. Между тем в прош-

лом году сброшено стоков на очистные сооружения предприятиями и жилищными объектами Миннефтегазстроя — 5 млн. 33 тыс. куб. м, Минэнерго — 3 млн. 479 тыс. куб. м, Мингео — почти два млн. куб. м.

С октября 1987 года строительство объекта передано СУ-83 треста Сургутгазстрой, которое до конца года сумело освоить 1 млн. 170 тыс. рублей капитальных вложений, тем самым ликвидировав долг, накопленный ранее СУ-14 отставание и выполнив план года. Между тем СУ-83, по словам главного инженера Н. И. Зиминского, может сделать гораздо больший объем работ. Это позволяет людские и материальные ресурсы, были бы выделены средства.

В январе рейдовая бригада в составе заместителя председателя горсовета ВООП Н. Фонаревой, чле-

на президиума ВООП Л. Легенской, инспектора гидрохимлаборатории Н. Рудалевой побывала на строительстве городских очистных сооружений. Выводы ее были таковы: добиться передачи долевых средств заказчику, вынести из зоны застройки асфальтобетонный завод и временное жилье.

К октябрю этого года должно быть закончено строительство объектов, которые сразу же дадут возможность очищать часть стоков механическим способом.

Однако ввод в строй пускового комплекса механической очистки в октябре ставится под сомнение. Необходимо закончить строительство сбросного напорного коллектора очистных сооружений к Оби до 10—15 апреля. Он проходит по пойме реки.

Уже сейчас грунтовые воды мешают прокладке магистрали. Из 3,7 км осталось закончить чуть более километра, но 378 метров из них проложены с завышенной отметкой и подлежат переделке.

Строительство коллектора ведет СУ-15 треста Сургутгазстрой. Много упреков в свой адрес услышал главный инженер этого управления Ю. И. Саенко на одном из последних штабов, он принял объект в таком состоянии от своего предшественника В. П. Зaborовского, который в настоящее время является заместителем управляющего трестом Сургутгазстрой. Сейчас на объекте, наконец, появились необходимая техника, механизмы. Надо теперь срочно наверстывать упущенное.

А. СТЕПАНОВА.

● К ПЛЕНУМУ ГОРКОМА КПСС ЛОГИКА ХОЗРАСЧЁТА

Во всех подразделениях проведена перетарификация рабочих. Каждой бригаде была предоставлена возможность определить оптимальный состав своего коллектива в соответствии с выполняемым объемом работ. В результате и здесь было высвобождено 153 человека.

На коллективный подряд первыми в тресте перешли труженики управления горно-проходочных работ. Возглавляет это подразделение В. А. Чернышев. С первого января прошлого года оно работает по новому. А в сентябре трест полностью стал использовать этот метод. В следующем месяце все десять подразделений и аппарат треста перешли на новые условия оплаты труда.

Важнейшим фактором в подготовительной работе являлось совершенствование договорных отношений между участниками строительного процесса. В тресте выработано положение о взаимоотношении подразделений с управлением механизации строительства № 13, определены особые условия к договору поставки между УПТК и подразделениями и т. д.

Чтобы обеспечить рост прибыли, надо неустанно заниматься внедрением новой техники, прогрессивной технологии. Это хорошо понимают в нашем коллективе. Хозрасчет обязывает всех вести непрерывный технический поиск, от которого зависит и рентабельность, и качество работ, и высокий уровень строительства. Мы предложили управлению рассмотреть проект плана по новой технике, а потом с учетом поступивших предложений утвердили его на совете.

В основу технического прогресса трест поставил

(Окончание на 3-й стр.).

● К ПЛЕНУМУ ГОРКОМА КПСС

Начало на 1 стр.

тесную связь с наукой. Заключен ряд договоров на передачу технических разработок различными институтами, конструкторскими бюро. С помощью их мы изготавливаем технологические линии производства полимерной теплоизоляции. Внедрение их позволит в несколько раз увеличить производительность труда, улучшить санитарные условия. По нашему заказу НИПИиНжефета здраво продолжит работы по усовершенствованию битумо-керамизитовой изоляции труб, а СибНИПИгазстрой — по определению теплофизических характеристик изоляции. Все затраты на разработку и внедрение новой техники будут компенсироваться за счет фонда развития производства, науки и техники.

Слабым звеном остается изготовление специального оборудования для производства теплоизоляции. Предприятия страны его не выпускают, импортное оборудование приобрести не можем, а собственное металлообрабатывающее производство на такие виды работ не рассчитано. Остается значительной долей ручного труда на монтаже тепловой изоляции, проходке коллекторов. Полностью

◆ НАМ ПИШУТ
Забытая
теплица

Ежедневно, возвращаясь с работы, прохожу мимо семнадцатой школы. И всегда задаю себе вопрос: неужели среди педагогов нет любителей цветов? Обидно наблюдать, как ветшают на глазах, разрушается теплица, построенная со дня основания школы. Не цветут в ней цветы, нет другой растительности.

А ведь можно было бы преподавателям биологии, труда создать на основе этого объекта юнионские кружки, в которых, уверена, дети пошли бы с большим желанием. Теплица немалая, в ней можно было бы выращивать рассаду, цветы, потребность в которых постоянно есть, овощи. Все это необходимо не только для красоты, но и для пользы.

Например, реализовав выращенное через комиссионные магазины, школа получила бы дополнительные средства для своих нужд, которых, кстати, немало. Конечно, гораздо проще попросить деньги на ремонт классов или оборудование у шефов или собрать с родителей. Но ведь можно и заработать их.

Немаловажен и другой аспект. У педагогического коллектива расширяются возможности для организации трудового воспитания детей, для профориентационной работы.

Одним словом, хорошо вспомнить школе о забытой теплице. С помощью тех же шефов и учащихся навести в ней порядок и использовать с пользой для дела.

О. БАРАНОВСКАЯ,
председатель цехко-
ма орга № 6.

ЛОГИКА
ХОЗРАСЧЁТА

решить эти проблемы нам пока не удается.

В целях укрепления внутрипроизводственного хозрасчета было предложено перевести каждому управлению по два объекта на нормативный метод планирования и учета затрат производства. И сразу же выявились первая причина, которая в значительной степени влияет на внедрение хозрасчета. Имею в виду несвоевременное и не всегда качественное обеспечение объектов техдокументацией. Сегодня положение в этом вопросе меняется, но оно все еще не отвечает требованиям полного хозрасчета. По той же причине не срабатывает в полной мере и договорная цена.

При полном хозрасчете невозможно работать без лимитно-заборных карт и своевременной поставки материалов на объект. Сегодня каждая бригада скрупулезно подсчитывает, сколько ей требуется механизмов и транспорта. Практически исчезли случаи,

когда машину большой грузоподъемности используют, как говорится, «под седлом». Но упущенное все еще хватает, и резервы есть во всех коллективах.

В составе треста есть низкорентабельные управление. Это хозрасчетный участок и управление механизации строительства № 13. Кроме того, нашим подразделениям является совхоз «Северный» — хозяйство планово-убыточное. В прошлом году, к примеру, оно принесло тресту свыше миллиона рублей убытков. Мы пытаемся наладить порядок в отстающих коллективах, разработали меры по повышению рентабельности и резкому снижению суммы убытков по совхозу.

РЕШИВ СВОИ первоочередные задачи, коллектив наметил целевую комплексную программу по перестройке хозяйственного механизма до конца двенадцати пятилетки. Теперь эта программа стала главным, направляющим для нас документом.

Завершается первый квартал года. В течение его коллектив работает на полном хозрасчете и самофинансировании. Установлены нормативы отчислений платы за фонды, за трудовые ресурсы, до каждого коллектива доведены нормативы заработной платы и другие. Трест получил норматив распределения плановой прибыли.

Расчетная прибыль распределена таким образом: в фонд социального развития будет направлена основная доля — более шестидесяти процентов. Примерно поровну — по девятнадцать процентов — посчитали необходимым распределить в фонды материального поощрения и развития производства, науки и техники. Анализируя эти цифры, можно сделать вывод, что чем выше будет прибыль, тем больше средств сможем направить в эти фонды.

Зависимость здесь прямая, а значит, заинтересованность каждого труженика в конечной цели должна быть одинаковой. Прибыль будет в том случае полновесной, если по-всеместно ужесточится спрос за расходованием материалов, если будут рационально использовать механизмы и транспорт, если серьезно в каждом подразделении станут за-

ниматься внедрением новых методов технологии производства работ.

Закрепляя и отрабатывая схему хозрасчета в условиях первой модели, то есть при нормативном распределении прибыли, не забываем и о второй модели, то есть нормативном распределении дохода. Использовать ее будем в перспективе, когда будем иметь устойчивую программу строймонтажных работ. Вторая модель хозрасчета является по своей сути ресурсосберегающей. При стабильной, рентабельной работе достигается значительный эффект в создании дохода. Но как при первой, так и при второй модели первоочередным и решающим вопросом остается загрузка мощностей, сбалансированность всех показателей плана, в том числе и трудовых ресурсов.

Проблем пока в этом вопросе много. Сложно формировалась, к примеру, программа на этот год. Со временем, конечно, их станет меньше. Сейчас же коллективу требуется удержать набранный темп, расширить и углубить внутрипроизводственный хозрасчет, глубже вникать в проблемы нового метода хозяйствования.

А. КАСЬЯНОВ,
управляющий трестом
Спецнефтегазстрой.

ПРОБЛЕМЫ
СЕВЕРА —
ЯЗЫКОМ
ЭКРАНА

Документальные ленты режиссера Свердловской киностудии Б. Урицкого не один год пролежали на полке, пока не нашли путь к зрителю. Об этом сургутяне узнали на встрече с кинематографистом в кинотеатре «Рубин». Б. Урицкий показал в нашем городе три своих фильма, и два из них — «Ильский снег Уренгоя» и «Право на карьеру» — оказались особенно близкими сургутскому зрителю, поскольку речь в них идет о болевых точках и проблемах Тюменского нефтегазового региона.

В документальном фильме свердловского режиссера «Право на карьеру» рассказывается о судьбе нескольких руководителей северных городов, в их числе об И. Киртбае.

Б. Урицкому нравится наш край. Он планирует сделать еще не один фильм, где найдут завершение начатые проблемы и возникнут новые.

Л. НЕЧАЕВА.

«На перекрестке мнений» — нет слов, умная, дальняя и очень актуальная рубрика появилась на страницах нашей газеты. Вероятно, где-то здесь должна рождаться истина, приниматься эффективное решение.

Претендует на эту истину, судя по тону и однозначному подбору фактов, и главный специалист треста Ортехэнергострой тов. Панков, высказавший свое мнение в статье «Пиявки на госфондах». Претендует, но в силу ряда причин его точка зрения, мягко говоря, представляется сомнительной. Статья эта, по нашему мнению, вольная и неубедительная. Ведь сегодня не должно быть сомнений — нужно ли и оправданию ли создавать кооперативы на предприятиях?

К тому же на это есть специальное постановление Совета Министров СССР, в котором сказано: «Признать целесообразным создание кооперативов по производству товаров народного потребления при организациях незави-

симо от характера их основной деятельности». А вот что сказал по этому поводу первый секретарь горкома КПСС Н. Г. Аникин на пленуме городской партийной организации в июле 1987 года: «Предприятиям и организациям необходимо поддерживать развитие кооперации, незамедлительно снимать все назревшие вопросы по формированию новых кооперативов, помогать им в создании материально-технической базы. Нужно всячески стимулировать развитие инициативы». Именно этими мотивами продиктовано благожелательное и заинтересованное отношение руководства Главтюменьтрубопроводстроя к кооперативам.

Однако мы не намерены вступать в спор с автором. Во-первых, зачем доказывать несостоятельность его позиций нам, если эту роль взяла на себя практика? Во-вторых, наши претензии к нему совершенно другого характера и, должны сказать, очень серьезные.

* На перекрестке мнений

словами, «пиявкой» на РЭБ флота и плавмасстерских она не станет.

Несколько слов о кооперативах по выпуску товаров народного потребления, чья продукция засчитывается в план предприятий, при которых они создаются. Товарищ Панков не может знать о приказе министра нашей отрасли по этому вопросу, в котором сказано: «Выполненные кооперативом работы и изготовленная им продукция производственно-технического назначения и товары народного потребления за-

по выпуску товаров народного потребления.

И последнее. Если бы Панков хотя бы поинтересовался реальной, а не воображаемой стороной фактов, использованных им в статье в качестве доказательств прочности его позиции, то узнал бы, что в этом году нашему предприятию дано право использовать своих людей, свободных в зимний период от основной работы, на ремонте, строймонтаже и в другой деятельности.

Все, что высказано автором «На перекрестке мнений» о ремонто-эксплуатационной базе флота, в корне искажено и не соответствует действительному положению вещей. Базой для мнения должна быть реальность, а не слухи и воображение. И нам совершенно не ясно, для чего надо было искажать факты тов. Панкову, в очень недавнем прошлом работавшему начальником управления капитального строительства главка, иными словами, человеку, обязанному, казалось бы, по должности знать реальную ситуацию?

Опубликованный на днях проект закона о кооперации СССР обязывает нас, в первую очередь коммунистов, изучить ленинские идеи о кооперации и использовать их для внедрения в практику.

А. КАТКОВ,
директор РЭБ флота;
В. ДУБОВОЙ,
начальник управления строиндустрии Главтюменьтрубопроводстроя.

ЗНАТЬ РЕАЛЬНУЮ СИТУАЦИЮ

Если верить Панкову, ремонтно-эксплуатационная база флота Главтюменьтрубопроводстроя — это «пиявка на госфондах». Не станем здесь перечислять задачи, которые решает наше предприятие.

Скажем лишь одно: оно их выполняет. Сегодня база переходит на коллективный подряд, что было бы абсолютно нереально, если бы коллектив находился в условиях «льготного развития».

Далее. Автор утверждает нас в том, что мы меньше всех в главке обрадовались плавмасстерским. Надо прямо сказать, что он совершенно не в курсе наших дел и забот. «Этот новенький плав завод должен давать отдачу на строймонтаж», — подсказывает нам т. Панков то, что мы сами знаем и что стоит в нашем плане. — Но кому до этого дело? — вопрошает он далее и уже совершенно неожиданно и, прямо скажем, без

всяких на то фактических оснований выводит из области чистого вымысла факт: — Вот и решили передать кооператорам».

К сведению автора, приводим факты реальных. В цехах новых плавмасстерских уже сегодня ведется строймонтаж в объеме 140 тысяч рублей. Осуществляются ремонтные работы на 310 тысяч рублей. На них же и выпуск товаров народного потребления на сумму 10 тысяч рублей. На новом плавзаводе мы выполняем работы для сторонних организаций нашего министерства, которые, в свою очередь, обслуживают подразделения Главтюменьтрубопроводстроя. Нынче эти объемы составят 50 тысяч рублей. И последние, за аренду столярного цеха мы получим в этом году от кооперативной фирмы «Уют» 30 тысяч рублей. Итак, подытожим, 640 тысяч рублей доходов дадут предприя-

тию за первый год работы новые плавмасстерские. И это далеко не предел.

Новый компактный, оснащенный отличным оборудованием плавзавод защищает многие наши проблемы. Если бы нам его министерство не выделило, мы встали бы перед необходимостью принять проект плана развития ремонтно-эксплуатационной базы, разработанный Новосибирским институтом Гипротранс. Согласно этому проекту, надо иметь 11 миллионов рублей, чтобы построить базу и начинить ее оборудованием. Плав завод обошелся в пять раз дешевле. Так что не восхититься той новинкой и не загрузить ее объемами было бы, мягко говоря, неразумно. Что касается договора с фирмой «Уют», то арендованные ею цехи она будет использовать только во вторую смену и в выходные дни. Иными

считываются в выполнение плановых заданий, установленных предприятиям и организациям, заключившим договор с кооперативом». Наверняка такой приказ есть и в Минэнерго. Что касается нас, то выпуском товаров народного потребления на

считывается в выполнение плановых заданий, установленных предприятиям и организациям, заключившим договор с кооперативом». Наверняка такой приказ есть и в Минэнерго. Что касается нас, то выпуском товаров народного потребления на

Сургутское Отделение Сатиры

• ПРИЯТНОГО АППЕТИТА

КУРАМ... НА СМЕХ

Нет, что ни говорите, а забота о нас, потребителях, со стороны торговли неуклонно растет. Особенное в буфетах.

Ну что было раньше? Приобретает человек сырную курицу, а потом и ломает себе голову, в какое блюдо ее приспособить. То ли дело теперь!

Завезли, к примеру, в сорокове общежитие (пр. Набережный, 8) этих самых дохлатых. Народ, как положено, очередь за-

Правда, это будет стоить несколько дороже, но да ведь и время тоже деньги!»

Не оценили покупатели эту бескорыстную заботу, начали возмущаться и размахивать поваренными книгами. И тогда куры со смехом услышали от буфетчицы, что продавать их сырыми она... не имеет права.

(По письму Т. И. Никуленко, комн. 203).

КОФЕ С ИВАСИ

Если на заводе стабилизации конденсата и есть настоящий гурман, так это, безусловно, буфетчика Т. С. Жиганова. Так, по крайней мере, считает электросварщик СМУС и треста Запсибнефтехиммонтаж С. Н. Галактионов.

Завезли как-то сюда болгарские томаты в собственном соку. Продукт, разумеется, изысканный. Сергей Николаевич едва не ушел с упаковкой, но буфетчика остановила: «А вы не пробовали эти самые томаты да вперемешку с селедкой? За уши не

оттащить, я вам доложу». А сама настойчиво приводит четыре консервные банки. Встретив непонимание, Т. С. Жиганова обиделась: «Ну тогда и томаты вам ни к чему», и забрала покупку, швырнув деньги.

Вот и думает теперь С. Н. Галактионов: может быть, в гурманы податься? Тут как-то Т. С. Жиганова продавала сельдью растворимый кофе: вкусная, наверное, эта штука?

(По письму С. Н. Галактионова).

«СОС» ЗАКРЫВАЕТ ВОПРОС

«ВЕНИКИ НА ПОЛКУ»

Так называлась сатирическая заметка, опубликованная в выпуске 20 февраля 1988 года. На запрос редакции отвечает начальник ЖКУ треста Сургутнефтегазремстрой О. П. ЕВТИХОВА.

«Электрокаменка для бани получена. Она будет установлена во втором квартале этого года.

Сделана заявка в трест и направлено письмо на завод-изготовитель коммунальной техники на получение электрогладильного пресса, так как имеющийся паровой пресс из-за отсутствия пара в бани-прачечном комбинате работать не может».

«НУ И НУ»

Фотообвинение под такой рубрикой было опубликовано в выпуске «СОС» от 20 февраля 1988 года.

РЕКЛАМА «СОС»

ВНИМАНИЮ СУРГУТЯН!

Цех по покраске трикотажных и прочих изделий открывается в доме № 34а, кв. 48, по улице Московской. Краситель — красный, особо устойчивый. Перебоев в его поставке не случается: вот уже восемь лет он надежно поступает по системе водоснабжения. Задержка заказов исключается, так как в пиковое время их можно разместить в любой соседней квартире.

Просьба к заказчикам: об открытии цеха не сообщать в ПТВИС объединения Обыннефтегазгеология. А то не ровен час, оно увеличит плату за воду из-за добавки красителя.

(По сигналу А. А. Найдиной).

НЕОБЫЧНАЯ душевая начала работать в квартире А. В. Усольцевой, проживающей в доме № 11, кв. 7, по улице Островского поселка Белый Яр.

Здесь в любое время суток можно хорошо промыть волосы как снеговой, так и дождевой водой. Автолюбители могут тут же заправить аккумуляторы своих автомобилей.

Книга отзывов находится в УПТОиКО объединения Сургутнефтегаз, которое добросовестно отмахивается от ремонта кровли.

(По письму А. В. Усольцевой).

ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ



Наш друг Тена

В нашем дворе много собак, но самый веселый и смешной — Тена. Когда он видит нас, в его глазах загораются таин-

ственные огоньки. Весело помахивая хвостом, он мчится к своим друзьям, старается развеселить, принимая смешные позы.

Тена маленький, но очень смелый, всегда готов заступиться за девочек. Он рычит на малышек и лезет вперед. Оксана Каргина, Ася Гареева, 5 класс, школа № 16.

Весенние гастроли «Рондо»

В НАШЕМ ГОРОДЕ ЗАКОНЧИЛА ГАСТРОЛИ ШОУ-ГРУППА «РОНДО»

Идея создания ее принадлежала Михаилу Литвину. Именно по его инициативе в конце 1983 года она и была создана. Но вот уже полгода М. Литвин с группой не работает.

Как это часто бывает, разошлись у музыкантов творческие пути. Сейчас руководителя у группы нет.

От старого состава, который почти полностью изменился, остался только бас-гитарист Юрий Писакин. Из «Монитора», которым ранее руководил В. Мигуля, пришел в «Рондо» Александр Иванов. А из ансамбля «Здравствуй, песня!» — барабанщик Николай Сафонов. Познакомьтесь с другими участниками «Рондо»:

гитара — Алексей Ходлов, саксофон — Игорь Кружилин, клавишные — Евгений Рубанов.

В прошлом году группой был записан диск-гигант, который так и назывался — «Рондо». Думаю, заинтересует зрителей и сама формулировка «шоу-группа». Дело в том, что уже сейчас музыканты стараются театрализовать свои песни.

Контакт группы со зрителем был наложен с самого начала концерта в Сургуте. Желающие могли потанцевать в проходах зала, не мешая при этом остальным. Именно такие контакты, такое вовлечение зрителей в действие, театрализации

зованные представления, клипы, перевоплощение сцены в шоу-арену и составляют творческие ракурсы «Рондо».

За плечами группы многочисленные концерты и выступления. «Рондо» — участник рок-панорам-86 и 87, фестиваля «Музыканты за мир», он лауреат XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве, участник многих других музыкальных форумов.

Гостям очень понравились наши Сургут, теплая реакция публики. Свои весенние гастроли «Рондо» продолжит в Ноябрьске.

И. ЛЕНЬКИНА,
юнкор.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ

СПРАВКИ

ГОРОДСКОЕ БЮРО
ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ
(УЛ. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3)
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в контору общественного питания УРСа производственного объединения Сургутнефтегаз — поваров в столовые, ресторанные, кафе «Блинная», в столовые промышленные зоны, официантов, кондитеров, пекарей, экономиста по нормированию труда, директоров предприятий, заместителей директоров предприятий, бухгалтера подсобного хозяйства, умеющего печатать на машинке, буфетчиков в общежитие (предоставляется административное жилье), пекарей в пекарню,

рабочих кухни. Обращаться: ул. Набережная, 2, каб. 108. Проезд авт. № 1, 3, 2 до ост. «Электрон», в торговую базу райпотребсоюза — товароведов продовольственных товаров, грузчиков. Обращаться: ул. Рыбников, 31. Проезд авт. № 1, 4, 100 до ост. «Универмаг «Сургут»;

в трест Сургутнефтегазпромстрой — бухгалтера для работы в летнее время в пионерском лагере в Геленджике, остальное время года — в тресте; по извещению № 218 — уборщики производственных помещений, уборщицы служебных помещений в аппарат орса, продавцов мелкой розницы для торговли овощами, молоком, квасом. Приглашаются желающие работать временно, можно на неполный рабочий день.

ПРИЕМ ГРАЖДАН в общественной приемной редакции газеты «К победе коммунизма» в четверг, 31 марта, с 17 до 19 часов ведет БОНДАРЕВА Маргарита Степановна.

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Девагу Владимира Николаевича. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе.

Жена, дети, внуки.

Научное проектно-строительное объединение Запсибнефтегазстрой объявляет конкурс на замещение вакантных должностей — заместителя главного бухгалтера по финансовой работе, начальника планово-экономического отдела. Срок конкурса — месяц со дня опубликования объявления. Обращаться: г. Сургут, ул. Рабочая, 31а, тел. 2-26-25 (отдел кадров).

МЕНЯЮ:

двуухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Чайковский Пермской обл. на равнинную в г. Сургуте. Обращаться: ул. 50 лет ВЛКСМ, 2, кв. 18; трехкомнатную квартиру в г. Ижевске Удмуртской АССР на любую квартиру в г. Сургуте. Обращаться: ул. Магистральная, 40, кв. 906 (после 20 часов);

двуухкомнатную квартиру в г. Сургуте на две однокомнатные или однокомнатную квартиру и комнату. Обращаться по телефону 2-58-67 (с 8 до 14 часов);

однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Котовске Тамбовской обл. на равнинную в г. Сургуте. Обращаться по тел. 6-53-81 (до 18 час.);

двуухкомнатную благоустроенную квартиру (32,8 кв. метра) в г. Гали Абхазской АССР (25 км от Черного моря) на двух- или трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. 50 лет ВЛКСМ, 8, кв. 9 (после 18 часов), тел. 2-36-97;

четырехкомнатную квартиру ленпроекта улучшенной планировки на трех (ленпроекта) и однокомнатную квартиры. Возможны варианты. Обращаться: пр. Комсомольский, 6, кв. 12.

Вниманию руководителей предприятий, организаций и учреждений, владельцев личного автотранспорта.

В связи с резким повышением наружной температуры воздуха и ухудшением состояния проездов частей автозимника г. Сургут — Ульт-Ягун — г. Когалым, г. Нижневартовск проезд всех видов автотранспорта с 29 марта 1988 года ЗАКРЫТ.

Проезд на Родниковое

месторождение, пос. Юбилейный осуществлять по магистральной автомобильной дороге через п. Федоровский. Проезд к кустам скважин Восточно-Сургутского месторождения осуществлять по магистральной восточно-сургутской автомобильной дороге.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, отдел писем — 2-47-68, ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 6-67-57, отдел нефти, газа и геологии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета печатается офсетным способом.